

【平成17年3月期 決算短信（連結）】

(10頁)

3. 経営成績及び財政状態 (2) 財政状態 ④信託勘定の状況

<訂正前>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前期末比3兆6,558億円増加して43兆9,892億円となりました。」

<訂正後>

「信託勘定（当社単体）につきましては、信託財産総額で前期末比3兆6,558億円増加して43兆9,923億円となりました。」

(29頁)

合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成16年度末	平成15年度末
	平成17年3月31日現在	平成16年3月31日現在
有価証券	7,073,932	5,742,070
資産合計	43,989,232	40,333,402
金銭信託以外の金銭の信託	1,778,451	1,519,789
負債合計	43,989,232	40,333,402

<訂正後>

(単位:百万円)

	平成16年度末	平成15年度末
	平成17年3月31日現在	平成16年3月31日現在
有価証券	7,077,023	5,745,162
資産合計	43,992,324	40,336,493
金銭信託以外の金銭の信託	1,781,543	1,522,881
負債合計	43,992,324	40,336,493

【平成17年3月期 個別財務諸表の概要】

(45頁)

第135期末（平成17年3月31日現在）信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

(資産)	
有価証券	7,073,932
合計	43,989,232

<訂正後>

(単位:百万円)

有価証券	7,077,023
合計	43,992,324

(負債)

金銭信託以外の金銭の信託	1,778,451
合計	43,989,232

金銭信託以外の金銭の信託	1,781,543
合計	43,992,324

(46頁)

比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成16年度末	平成15年度末
	投資有価証券	8,764,702

<訂正後>

(単位:百万円)

	平成16年度末	平成15年度末
	投資有価証券	8,767,794